



奋力走在前 建设现代化强省会融媒特别策划

构建大健康生态圈,用行动书写责任担当

漱玉平民全力打造一流医药零售连锁企业

“2021年,中国站在第一个百年奋斗目标结出硕果,第二个百年奋斗目标扬帆起航的重大节点,济南站在扛起黄河流域中心城市担当、在推动黄河流域生态保护和高质量发展上‘走在前’的重大节点,漱玉平民也站在自身发展与为城市贡献企业力量,助力黄河重大国家战略与强省会战略深入贯彻的重大节点。”漱玉平民大药房连锁股份有限公司董事长李文杰这样总结2021年的意义。

立足重大节点,漱玉平民作为新晋上市企业,将继续以党建为引领,将一颗颗爱心投入公益事业中,用一颗颗雄心铸就“泉心漱玉,共享健康”品牌,全力打造中国一流医药零售连锁企业。

▶勇当战疫“急先锋”,勇担社会责任,漱玉平民的家国情怀体现得淋漓尽致。



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 夏侯凤超

以上市为起点 开启企业新纪元

2021年7月5日,漱玉平民大药房连锁股份有限公司(证券简称“漱玉平民”,证券代码“301017”)在深圳证券交易所创业板上市,开启了企业发展的崭新纪元。“站在新的历史交汇点和重大战略机遇期,漱玉平民将继续保持‘保障人民健康优先’的发展思维,以客户价值为中心,深耕山东,面向江北,持续完善网络布局,不断提升医疗服务能力,深耕专业化,拓展多元化,拥抱数智化,在医、药、康、养等领域持续发力,助力黄河国家战略及新时代社会主义现代化强省会战略深入实施,为经济社会发展贡献积极力量。”漱玉平民大药房连锁股份有限公司董事长李文杰表示。

“上市之后,漱玉平民将积极实施创新发展驱动战略,持续深化零售业务发展,升级商品管理体系,升级会员管理体系,推动智能信息系统、智能仓储物流系统等技术在医药流通领域的使用,加强信息化、数字化和人才建设。同时,积极发展创新零售服务模式,探索新零售药房转型升级,坚持专业药房和智慧多元化药房双轮发展,构建‘医、药、康、养’大健康生态圈。”李文杰表示。

构建“医、药、康、养” 大健康生态圈

自成立以来,漱玉平民一直立足于医药流通领域,坚持“连锁经营、规模发展”的经营思路,以自营门店为主,营销网络和区域市场份额不断扩大,品牌知名度和美誉度不断提升。经过20余年的发展,漱玉平民现已拥有直营连锁门店2200余家,营销网络覆盖济南、泰安、聊城、烟台等山东省15个城市,客户群体品牌忠诚度高,总会员人数已超过1200万,2020年公司销售额已超过51亿元。

随着经营规模不断扩大,漱玉平民的品牌影响力和企业知名度也在不断提升。根据商务部发



“泉心漱玉,共享健康”,全力打造中国一流医药零售连锁企业。



经过20余年的发展,漱玉平民现已拥有直营连锁门店2200余家。

布的《2020年药品流通行业运行统计分析报告》,漱玉平民大药房销售总额排名全国第八位;2020年,由广州中康资讯股份有限公司和《第一药店》报共同主办的历年全国药品零售产业信息发布会上,公司排名区域连锁综合竞争力第一位;由南方医药经济研究所指导、《21世纪药店》报主办的中国连锁药店百强系列榜单评选,公司排名2020—2021年度综合实力第八位。

平价、优质的商品与专业、专注的服务,也让漱玉平民赢得了市场的广泛认可。近年来,漱玉平民先后荣获“中国连锁药店百强企业”“全国诚信示范药店”“全国工商联中国特色连锁药店”“山东省著名商标”“山东省消费者满意单位”“山东省青年文明号”“山东省民企杰出就业贡献

勇当抗疫“急先锋” 彰显漱玉平民担当

面对突发的疫情,李文杰带领漱玉平民大药房所有门店的职工全力以赴抗击疫情,承担济南抗疫物资保障的艰巨任务,多方筹措货源保障市民防疫物资需求,捐款捐物积极助力复工复产,在“战疫”的硝烟中用实际行动书写了漱玉人的责任担当。

漱玉平民的家国情怀,在疫情期间体现得淋漓尽致。战非典、斗甲流、抗新冠,每次疫情期间,

都能看到漱玉人的身影。

2003年非典时期,漱玉平民承诺“防非典药物绝不乱涨价”。2009年甲型H1N1流感流行时,漱玉平民坚持“爱心预防药,免费送市民”。2020年,面对突然暴发的新冠肺炎疫情,漱玉平民党支部副书记李强未与家人商量,在刚做完心脏支架手术不到一个月的情况下,就立即带领由42名党员、团员组成的“突击队”奔赴防疫物资生产一线的江苏工厂。突击队员克服种种困难与不适,不断摸索改进生产方法,每天工作12小时以上。短短45天,突击队员就生产出2960万只口罩,既满足了政府部门的防疫需求,也大大缓解了济南市场上口罩紧缺的情况。

为第一时间处理顾客的需求,漱玉平民8000多名员工在当年正月初三就返岗复工,1700余家门店恢复正常营业,做到“春节期间不打烊、疫情期间不停业”。骨干科研团队则加班加点研发“漱玉平民防疫产品预约”小程序,在疫情防控的艰难时刻,每天向济南市民提供至少12万件防疫产品。2021年10月28日,漱玉平民紧急筹备医用外科口罩、防护服等共计266万元防疫物资驰援日照市五莲县,助力当地打赢疫情防控战。2021年12月6日,漱玉平民向东营市红十字会捐赠了一批价值394.43万元的防疫物资,用于东营市一线防疫人员疫情防控及预防工作。

漱玉平民的爱心不仅体现在“非常时期”,还体现在日常工作中。为给患者提供全生命周期的健康服务,漱玉平民党委一直致力于提升药师的专业水平与药事服务能力,从建档、用药指导、不良反应跟踪到患者随访,待患者如家人,始终保持人文关怀。

同时,漱玉平民与医院联动,举办公益科普讲座,开展癌症筛查项目等等,做好肿瘤筛查的“前哨口”,以患者为中心,为他们提供更专业、优质、便捷的全病程管理服务,甘当患者“守护神”。

基层服务更温情 企业社会责任感凸显

一直以来,漱玉平民都把深入基层、贴近群众作为一己之责,

将服务送到老百姓的家门口,积极参与各类公益爱心活动,将温暖不断带给全社会,体现出企业强烈的社会责任感。

“进社区活动很好,希望你们以后常到社区来!”11月25日上午,“漱玉平民杯”齐鲁晚报·齐鲁壹点第六届社区文化节走进历下区解放桥社区,精彩的歌舞表演、贴心的义诊服务,给居民送去了欢乐和服务。

为了践行为民服务的初心使命,确保服务真正落到实处,每一场社区文化节,来自漱玉平民的义诊团队都为居民准备了免费的血压血糖测量、中医坐诊、常见病诊疗等项目。对于老年人来说常伴有的腰痛腿痛等问题,在义诊区域,工作人员会给老人免费发放止痛贴进行调理。“我颈椎不是很舒服,知道这次活动之后特地过来看看。”居民陈女士表示,活动对老年人很友好,现场工作人员的服务也很贴心,她希望社区文化节能够常到社区来。工作人员以耐心又贴心的服务赢得了社区居民的一致好评。

打造服务标杆,实现高质量发展,作为一家责任企业,漱玉平民大药房连锁股份有限公司制定了“专业、医疗、智慧、科研、公益”等“五个漱玉”的战略规划,特别是在“医疗”板块,漱玉平民大药房投资成立了有仁医疗有限公司,重点围绕医疗服务、健康管理、康复养老三大核心领域,在基层医疗、高端医疗、智慧化医疗和康养医疗等方面重点发力,构建起覆盖“医、药、康、养”全生命周期的大健康生态圈,为百姓提供多层次、高品质、个性化、便捷高效的医疗健康服务。

办好百姓身边事,增强群众幸福感,漱玉平民始终坚持“诚信、责任、团队、创新”的价值观,秉承服务在老百姓身边的宗旨,聚合优势资源锐意创新,深耕医疗产业链条,为健康城市和国际医疗康养名城的建设贡献漱玉力量。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:刘燕